



校园足球联赛小学甲组落幕 余姚足球小将包揽男女组冠军

昨日,2018-2019年度浙江省校园足球联赛宁波赛区小学男女甲组的总决赛在市体育中心笼式足球场落幕,余姚足球小将风头最劲,不仅包揽了男子冠亚军,女子组也夺走了冠军和第四名。

□通讯员 俞学丰 记者 戴斌



余姚肖东第一小学队(左)洪东浩在比赛中 通讯员供图

“我们今年终于又是冠军了”

本次比赛共有51支男队和27支女队参加角逐。男子组决赛中,余姚肖东第一小学队以4:0战胜余姚城南小学队获得冠军,后者获得亚军。争夺第三名的比赛中,鄞州江东中心小学队以5:3战胜鄞州赫德实验学校队。女子组决赛中,余姚肖东第二小学队以8:0战胜鄞州朝晖实验学校队夺得冠军。争夺第三名的比赛中,慈溪胜山镇中心小学队以3:0战胜余姚肖东第一小学队。

“我们今年终于又是冠军了!”余姚肖东一小的足球小将们兴奋地向记者透露,他们前年就是冠军,但是去年输给慈溪彭桥小学队止步16强。“今年小组赛和淘汰赛我们又两次遇到他们,这次赢回来啦。”余姚肖东一小的周顶立教练告诉记者,学校于2009年建立足球队,2011年开始参加市级比赛,在学校师生一年又一年的共同努力下,球队不仅多次在宁波市级比赛夺冠,还获得过省校园足球赛冠军。

体现余姚校园足球的实力

“我们的校队周一到周五一天两练,早上一个小时,下午放学后练到5点。孩子们都很认真,比如队里的核心队员洪东浩,身体条件并不算突出,但脚下技术强,比赛中思路也很清晰,关键是他练球没耽误学习,文化课成绩也很好。”周顶立说,洪东浩被队友们称作“发动机”,球队几乎每次得分都得益于他的传球。

最终洪东浩和队友毛成章,以及江东中心的李思齐、赫德学校的陈凡、余姚城南小学的冯志人入选本次比赛男子最佳阵容。女子冠军奖杯也花落余姚,体现了余姚校园足球的实力。

据了解,余姚肖东二小早在1989年开始组建男足,到了2015年,学校又加强了校园女足队伍的培养,短短两三年时间就成为宁波市校园足球联赛冠军和浙江省校园足球联赛冠军。

这次女队市赛夺冠后,该队张洁、田丽两名队员和朝晖实验学校的李如怡、胜山小学的黄熙瑶、彭桥小学的熊远香一起进入了女子最佳阵容。值得一提的是,肖东一小和肖东二小地处同一个街道,因而两所学校之间经常进行足球方面的交流,促进了两校球队水平的“共赢式”提高。

甬剧新戏《甬城故事》昨首演 王锦文演活打工妹

本报讯(通讯员 陈也喆 记者 俞素梅)昨天晚上,大型甬剧现代戏《甬城故事》在宁波逸夫剧院首演,甬剧名家、“梅花奖”得主王锦文饰演的外来打工妹梁秋莲获得了观众阵阵掌声。

外来务工人员梁国华从一个“绝症患者”重生为幸福“新宁波人”的感人故事在甬城几乎家喻户晓,还曾被拍成暖心电影《让爱活下去》。甬剧《甬城故事》讲的是一个女版“梁国华”的故事,剧中女主人公也姓梁,也是从湖北来宁波的外来务工人员,也本性善良,也不幸患了尿毒症……王锦文把一个打工妹总是为他人着想的善良秉性,面对重病打击的无奈和困顿,面对丈夫离去的痛苦,受到宁波人援助后的感恩心理等,演得丝丝入扣,令人感动。

剧中的舞美、音乐等多多宁波元素,比如,很多场景的布置中出现了“宁波剪纸”,大妈们跳广场舞时唱起了《来发讲索西》等宁波歌谣,一段段地道的甬剧唱腔也让戏迷听得过瘾。

这是一台献礼新中国成立70周年的大戏,由甬剧研究传习中心的专业演员与“甬剧联盟团”的票友们携手演出。

《甬城故事》今晚还将在逸夫剧院上演一场。与此同时,国内戏剧专家罗怀臻、季国平、李春喜、马也等也汇聚甬城。观看了首演后,他们共同为《甬城故事》“把脉”,就该剧的进一步打磨以及甬剧现代戏的现状、发展与未来等进行研讨。

残疾人旱地冰壶全国总决赛 我市4名选手 代表省队出战夺冠

本报讯(通讯员 陈丰 范亚儿 记者 戴斌)为期3天的第三届中国残疾人冰雪运动季基层残疾人旱地冰壶比赛全国总决赛,3月28日在浙江塘栖国家盲人门球基地落下帷幕。来自全国各省市共21支队伍参加了此次听力、智力、轮椅组别的比赛,在轮椅组决赛中,浙江队力克上届冠军江苏队摘得桂冠。此次夺冠的浙江轮椅队以宁波队为班底参赛,其中主力4垒分别是:1垒范晓明(宁海籍)、2垒夏又凤(宁海籍)、3垒费渊峰(鄞州籍)、4垒叶人吉(队长,宁海籍)。

队伍从组建到拿到全国总决赛冠军不足一个月的时间,但队员们克服诸多困难,以极大的热情投入到这项新兴的体育项目中,在各级残联的精心组织 and 教练员的指导下,队员们刻苦训练,发扬团队精神,最终获得全国冠军。

童第周之子讲述父亲科学报国路 设备简陋为何不出国 “我是中国人嘛”

本报讯(通讯员 郑俊朋 记者 章萍)前晚,著名科学家童第周之子童时中先生做客宁大“做人做事做学问”名家系列讲座,讲述他的父亲——我国著名生物学家、教育家、社会活动家童第周先生科学报国的故事。

讲座中有一个故事令在场师生非常感动。抗战中,童第周随着山东大学到处迁徙,有一次在旧货店看到一个显微镜,价格是他两年不吃不喝的工资总和。他借债买了下来,欠款9年才全部还清。此外,他们简陋的实验设备,还令前来拜访的著名学者李约瑟感到诧异。李约瑟问童第周,为什么不出去国外实验室?童第周回答他说:“我是中国人嘛!”

童时中分三个篇章“从偏僻穷山村走向世界”“崎岖的科研路”“他给我们留下了什么”追忆了父亲童第周的人生历程,他不畏艰险的科学报国精神令在场师生激动不已。

关于中止身份信息不真实客户 名下账户金融服务的公告

尊敬的客户:

为进一步落实监管部门关于个人银行账户实名制管理等相关要求,维护存款人合法权益,我行已对个人客户身份信息展开核实,经核实发现有部分客户身份信息不真实。核实的客户身份信息包括:姓名、性别、国籍、职业、住所地或者工作单位地址、联系电话、身份证件或者身份证明文件的种类、号码和证件有效期限。

自2019年4月1日起,我行将根据《中华人民共和国反洗钱法》第十六条、《金融机构客户身份识别和客户身份资料及交易记录保存管理办法》第十九条等相关规定,对在我行留存的身份信息存在不真实的客户名下账户中止提供金融服务。

您可提前通过我行营业网点、电子银行等渠道了解本人身份信息情况,并及时对您的身份信息进行完善更新。详询我行各营业网点,或通过短信、电话方式咨询95588。由此给您带来的不便,敬请谅解!

感谢您对我行的理解与配合!

中国工商银行股份有限公司宁波市分行
2019年3月28日